
Ns / Nc

.7%

Sí

39.6%

No

59.7%

15%

40%

22%

30%

39%

21%

30%
34%

26%

Feb-05 Mar-08 Hombre Mujer 18 a 29 30 a 49 50 y más Con

parientes

en EUA

Sin

parientes

en EUA

51%

33%

22%

42%41%

49%

34%

51%

Nacional Hombre Mujer 18 a 29 30 a 49 50 y más Con

parientes

en EUA

Sin

parientes

en EUA

T E M A S

Migración a

Estados Unidos

Educación

en México

Reforma

Energética

Cápsula
Semanal

Se

De Opinión Pública

No. 29 12 - 18 de mayo .de 2008

Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

La información contenida en esta cápsula es una síntesis de las principales encuestas generadas por diversas
empresas. Esta información no refleja la opinión del CESOP ni de la Cámara de Diputados.

Migración

Si tuviera la oportunidad, ¿se iría o
no se iría a vivir a Estados Unidos?

¿Usted estaría dispuesto a irse a
trabajar, aunque fuera de ilegal?

M E X I C A N O S C O N
FAMILIARES EN EUA

La frontera que comparten México y Estados Unidos es donde existe el más alto flujo
de personas, de las cuales muchas cambian y han cambiado de residencia por
diferentes circunstancias. En ese contexto

40% de los mexicanos tienen un familiar en los EUA.
según una encuesta hecha por Consulta

Mitofsky

Fuente: Encuesta nacional en vivienda realizada por Se realizaron 1000 encuestas a personas mayores de 18 años y fue
levantada del 24 al 29 de abril de 2008, con un nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/- 3.1%.

Consulta Mitofsky.

Finalmente, el porcentaje de mexicanos que estaría
dispuesto a irse a trabajar a los Estados Unidos aunque
fuera de ilegal ha aumentado 9 puntos porcentuales
respecto a febrero de 2005. Sin embargo, si se compara
con el anterior gráfico, los porcentajes de personas que se
irían de tener la oportunidad es menor si se fueran de
ilegales. Aunque sigue presentandose el repunte en
número en los Hombres (34%), en el rango de edad de 18 a
29 (39%) y cuando cuentan con parientes en EUA(40%).

Sexo Edad

Sexo EdadNacional

Por otra parte, 41% de los mexicanos se iría a vivir a los Estados
Unidos si tuviera la oportunidad. Asimismo el porcentaje de los
que se irían a EUA aumenta si se trata de Hombres
(49%),edades tempranas de 18 a 29 (51%) y cuando tienen
parientes en el país vecino (51%).

a Estados Unidos
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Fuente: Encuesta telefónica nacional realizada y publicada en el periódico Se realizaron 650 encuestas a personas mayores de 18
años el15 y 16 de marzo de 2008, con un nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/- 3.8%. Se publicó el 12 de mayo de 2008.

Reforma.

12 - 18 de mayo de 2008

¿Cómo considera la calidad de la educación
que reciben sus hijos en la escuela?

En general, ¿diría que sus hijos están muy bien
educados o han tenido deficiencias en su educación?

Finalmente, los padres mexicanos consideran que los
valores, el respeto y la solidaridad son aspectos que
mayormente son aprendidos en casa. Mientras que la
creatividad, la competencia y la ciencia se aprenden
mayormente en la escuela.

¿Con base a su experiencia, ¿en dónde,
principalmente, aprenden sus hijos los
siguientes aspectos, en el hogar o en la escuela?

36%

50%

48%

48%

60%

45%

Privadas

Públicas

Todos

Muy bien educados

Han tenido deficiencias

Después de que organismos internacionales realizaron
una evaluación al sistema educativo nacional y este no
salió bien evaluado, el periódico Reforma realizó una
encuesta a los padres de familia, de la cual en general el
62% considera buena o excelente la educación que
reciben sus hijos.

Sin embargo, se aprecia que los padres con hijos en
escuelas privadas son los que más satisfechos (77%) se
sienten con la calidad de la educación. Mientras que los
padres con hijos en escuelas públicas se encuentran 20
puntos porcentuales abajo respecto a la buena o
excelente percepción de la calidad de la educación.

Educación

Por otra parte, la opinión de los padres respecto a la
educación de sus hijos se encuentra muy dividida, ya
que 48% dice que están muy bien educados, mientras
que el mismo porcentaje dice que tienen deficiencias
en su educación. Sin embargo, se observa que los
padres que tienen a sus hijos en escuelas privadas son
los que en mayor porcentaje (60%) dijeron que sus
hijos están muy bien educados.

7% 16% 77%

5% 38% 57%

5% 33% 62%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Todos los padres
de familia

Padres con hijos
en escuelas

públicas

Padres con hijos
en escuelas

privadas

Pésima / mala Regular Buena / Excelente

en México
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Reforma

Cuando oye hablar de la reforma de PEMEX,
¿la asocia con cosas positivas, con cosas
negativas o tanto con unas como con otras?

Fuente: Encuesta en vivienda nacional realizada por Ipsos-Bimsa y publicada por el periódico Se realizaron 1000 encuestas a
personas mayores de 18 años y fue levantada del 18 al 23 de abril de 2008, con un nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/- 3.5%.
Se publicó el 12 de mayo de 2008.

El Universal.

Si los empresarios y el
g o b i e r n o p u e d e n
producir o dar un
servicio con la misma
calidad y precio, ¿quién
cree que debería tener
prioridad para producir
p e t r ó l e o , l o s
e m p r e s a r i o s o e l
g o b i e r n o ?

Si se aprueba la reforma de PEMEX, ¿usted cree que
a u m e n t a r í a o d i s m i n u i r í a ? ( % ) ?

La propuesta de reforma energética del
poder Legislativo ha sido presentada, y
actualmente está siendo discutida.

En ese sent ido, 31% de los
encuestados cuando oye hablar de la
reforma de PEMEX lo asocia con cosas
positivas, mientras que un 28% con
cosas negativas.

3 4 % d e l o s m e x i c a n o s
encuestados dice que el gobierno
debería tener prioridad para
producir petróleo, mientras que un
25% dijo que los empresarios.

Por otra parte, 45% de los
encuestados dijeron que de
aprobarse la reforma de PEMEX el
precio de la gasolina aumentaría.
Así también, el 57% dice que de
aprobarse dicha reforma la
producción petrolera en México
aumentaría.

Finalmente, la mayoría de los
mexicanos consideran que los
mayores beneficiados con la
reforma de PEMEX serían el
gobierno federal y los empresarios
con 68% de menciones. Mientras
que los más perjudicados serían
todos los mexicanos.

Si se aprueba la
reforma de PEMEX,
¿cree usted que ello
b e n e f i c i a r í a o
perjudicaría a...?
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Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de interés, los
puede consultar en la página del

www.diputados.gob.mx/cesop
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